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راه روشن

 از کدام نواحی مختصات عبور می‌کند؟ نمودار سهمی به معادله  1y = +(2x − 1) 2 (x − 2) 2

اول، دوم و چهارم2(سوم و چهارم1(

هر چهار ناحیه4(اول و دوم3(

مینیمم تابع درجه دوم شکل مقابل، کدام است؟
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ها جدا هرگاه سهمی  نسبت به خط  متقارن باشد، آن‌گاه طول پاره‌خطی که این سهمی بر روی محور

می‌کند، کدام است؟

3y = m + (3 − m)x − 3x2x = −1x

)14)23)35)42

ها را در نقطه‌ای به عرض  قطع می‌کند. اندازه پاره‌ خطی که سهمی یک سهمی از دو نقطه  و  عبور می‌کند و محور 

ها ایجاد می‌کند، چقدر است؟ روی محور 

4A(−2,3)B(4,3)y−1

x

)11)22)33–√)42 3–√

، تعداد جواب‌های حقیقی و متمایز معادله برابر 2 می‌شود؟ به ازای چه مجموعه مقادیری از 5m( + 2mx + 4) ( − 4) = 0x2 x2

)1(−∞,−2))2(−2,2))3[−2,2])4[2,+∞)

اگر جواب‌های معادله  برابر باشند، مجموع جواب‌های حقیقی معادله  کدام می‌تواند

باشد؟

6− mx + m = 0x2(m − 2) − (m + 1)x + 3 = 0x2

)1− 1
2)23

2)3− 3
2)41

2

نقطه  رأس یک سهمی است. معادله خطی که از این نقطه و یکی از ریشه‌ها می‌گذرد،  است. عرض این سهمی در

نقطه‌ای به طول  کدام است؟

7(1,−2)y = 4x − 6
1
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نمودار سهمی‌های  و  در شکل زیر رسم شده است. رأس‌‌های دو سهمی از هم چند واحد فاصله دارند؟ 8y = −2 + bx + cx2y = − 4x − bx2
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به ازای کدام مقدار m، نمودار تابع  بر محور xها مماس و رو به بالا است؟ 9y = m − mx + 1x2
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یکی از ریشه‌های معادلة  از 10 برابر ریشة دیگر سه واحد کم‌تر است. مقدار مثبت  کدام است؟ 10a − (4a + 1)x + 4a = 0x2a
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به‌ازای کدام مقدار  مجموع مجذورات ریشه‌های معادله  برابر 3 است؟ 11m2 − mx + m = 0x2

)1m 6 و 2-4(فقط 2-3(فقط26(هیچ مقدار

مجموع ریشه‌های معادله کدام است؟    122 − 3( + x + 2) + 7 = 0( + x)x2 2 x2

43(2-3(1-2(صفر1(

اگر و ریشه‌های معادلة باشند، آن‌گاه ریشه‌های کدام معادلة زیر برابر و هستند؟    13αβ2 − x − 4 = 0x22α32β 3

)1− x − 32 = 0x2 25
4)2+ x − 32 = 0x2 25
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)3− x − 16 = 0x2 25
4

)42 − 25x + 16 = 0x2

معادله دارای دو ریشه حقیقی است، مجموع مربعات این دو ریشه کدام است؟ 14− = 28 + 2x − x2− −−−−−−−−√ 1 − x2− −−−−√
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، يك ريشة معادلة  باشد، آنگاه اين معادله داراي: اگر  15x = 2+ 2 − 3x − 10 = 0x3 x2

دو ريشة مثبت و يك ريشة منفي است.1(

دو ريشة منفي و يك ريشة مثبت است.2(

تنها يك ريشة مثبت است.3(

سه ريشة مثبت است.4(



ریشه‌های کدام معادله درجه دوم و هستند؟ 161 + 2–√1
−12√

)1− 2( − 1)x + 2 = 0x2 2–√ 2–√)2− 2( − 1)x + 3 + 2 = 0x2 2–√ 2–√

)3+ (2 + 2)x + 3 + 2 = 0x2 2–√ 2–√)4= 0(x − 1 − )2–√
2

، معادله دو ریشه حقیقیِ معکوس هم دارد؟   به ازای کدام مقدار 17m(m − 2) + (2m )x + − 2m = 0x2 5m−−−√ m2

42(31(صفر2(1-1(

اگر یکی از ریشه‌های معادله درجه دوم باشد، آن‌گاه حاصل کدام است؟  18α2 + 6x − 3 = 0x2α− 3
2α
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دو برابر یک ریشه، جذر ریشه دیگر است. کدام است؟  در معادله 1916 − mx + 27 = 0x2m

)148)238)325)433

اگر و ریشه‌های معادله باشند، آن‌گاه به ازای چه مقداری از ریشه‌های معادله به صورت

 است؟

20αβ2 − 5x − 6 = 0x2k3 + kx + m = 0x2

{ β , α}α3 β 3
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اگر نمودار تابع به صورت زیر باشد، مقدار کدام است؟  21y = a + (c − a)x − b − cx2b − a − c
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، قرینه و معکوس ریشه‌های معادله هستند. حاصل کدام است؟ ریشه‌های معادله درجه دوم 222 + ax + b = 0x2− 2x − 2 = 0x2a + b
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معادلة درجة دوم  دو جواب دارد که اختلاف آن‌ها 3 است. کم‌ترین مقدار تابع  کدام است؟ 232 + bx + c = 0x2f(x) = 2 + bx + cx2
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سهمی  در شکل زیر رسم شده است. مقدار  کدام است؟ 24y = − + ax +x2 1
4xS
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اگر  یک جواب معادله  باشد، حاصل  کدام است؟ 25α+ 4x − 3 = 0x2P = (α+ 1)(α+ 4)(α− 3)
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